

## Videopořad Spotlight má výjimečnou sledovanost

Praha, 6. června 2023

**Očekávali jsme, že bude mít Spotlight velmi silný start, ale asi jsme nemohli ani doufat, že jeho obliba tak výrazně zesílí. I takto by se daly po 100 dnech existence shrnout výsledky videopořadu moderátorek Světlany Witowské a Lindy Bartošové, který se tím stal jedním z pilířů Aktuálně.cz.**

Spotlight odstartoval na stránkách Aktuálně.cz v druhé polovině února. Po měsíci a půl příprav, spojených též s přestavbou studia, nahradil v portfoliu vydavatelství Economia projekt DVTV. „Měsíční sledovanost je momentálně vyšší, než měl na Aktuálně.cz předchozí projekt. Celkový počet videí je přitom výrazně nižší. Dělá nám radost, že si rozhovory Spotlightu našly tolik diváků,“ říká Pavel Švec, šéfredaktor Aktuálně.cz, který je zároveň šéfdramaturgem Spotlightu.

Spotlight se prakticky okamžitě stal jedním z pilířů Aktuálně.cz. „Od počátku jsme chtěli, abychom měli silný videopořad, který bude přinášet agendu, a to i tu opomíjenou, kterou pak můžeme dále rozpracovávat na stránkách našeho webu. Přitom jsme de facto stále na začátku, další aktivity budou teprve následovat,“ dodává Pavel Švec.

Celkově dosáhly videorozhovory Spotlight již přes šest milionů přehraní. Nejsledovanějším pořadem s více než třemi sty tisíci přehraními byl březnový rozhovor s prezidentem republiky Petrem Pavlem. Více než stotisícovou sledovanost mělo dvaadvacet ze 76 publikovaných rozhovorů. Kromě videa na stránkách Aktuálně.cz je Spotlight hojně vyhledávaný i v podcastových platformách, kde díky němu pořady vydavatelství Economia téměř zdvojnásobily svou poslechovost.

Redakce Aktuálně.cz nyní pracuje na dalším rozvoji značky Spotlight. Vedle tematických speciálů se diváci mohou těšit například na živá vystoupení a setkání s diváky a posluchači.

### **O společnosti Economia:**

Mediální dům Economia, a. s., je předním hráčem na poli online médií a digitalizace mediálního obsahu a vydavatelem ekonomického tisku. Economia provozuje úspěšné zpravodajské servery HN.cz, Aktuálně.cz a řadu tematických internetových titulů a služeb včetně freemailových portálů. Economia vydává deník Hospodářské noviny, týdeníky Ekonom a Respekt.

### **Kontakt pro média**

Pavel Volčák

T. +420 734 236 324

E. [press@economia.cz](mailto:press@economia.cz)